



29 июня 2012 года в стенах средней общеобразовательной школы села Октябрьское делегация РДУМ Пензенской области во главе с муфтием РДУМ Пензенской области Адельшат-хазратом Юнкиным приняла участие на церемонии закрытия летних воскресных курсов.

На закрытии присутствовали глава администрации с. Октябрьское Ляпин Няим Саитович, директор средней общеобразовательной школы села Октябрьское Кямков Ибрагим Якубович, член общественности с. Октябрьское Рашид Зарипович, учителя школы, председатель РДУМ ПО Абубякяр-хазрат Юнкин, Имамы РДУМ Ислам-хазрат Юнкин, Ринат-хазрат Рахматуллин и Ильдар-хазрат Нигматулин, а также сами виновники мероприятия – воспитанники лагеря.

Мероприятие началось с традиционного чтения текста Священного Корана. Мероприятие открыл глава администрации Няим Саитович. Он поблагодарил от лица администрации и жителей деревни делегатов и муфтия РДУМ за оказанную помощь в проведении летних воскресных курсов и изъявил надежду на дальнейшее совместное сотрудничество в деле распространения религии среди детей и взрослых. Он отметил что традиционная религия основа гражданского общества.

Адельша-хазрат в свою очередь поблагодарил всех организаторов данного лагеря за организацию учебы и отдыха для детей.

«...в моем детстве не было такой возможности приобретать религиозные знания открыто, а также справлять свои религиозные обязанности, такие как намаз, пост и другие, у вас же, детишки, есть все возможности для этого. Используйте свои шансы. Для вас открыты все двери. И родители вас присылают вас в лагерь и на воскресные курсы и со стороны администрации и властей, нет ни каких запретов...» - сказал Адельша-хазрат.

Директор школы Ибрагим Якубович попросил у Адельши-хазрата, чтобы имамы, обучавшие детишек, проводили факультативные занятия у них в школе не только в летний период и во время каникул, но во время учебного года. На эту просьбу он

получил положительный ответ.

Абубьярхазрат отметил, что наше будущее зависит от молодежи, которое мы вырастим и воспитаем. От них зависит наш успех в делах. Нужно отметить, что повышение качества преподавания в воскресных курсах было предметом заботы нашего уважаемого муфтия Адельшихазрата в течении многих лет. «И сегодня мы имеем, на мой взгляд, хороший штат духовно эрудированных преподавателей Регионального управления и работа проводимая нами подтверждает это но этого не достаточно для работы с населением»-сказал Абубьярхазрат.

Ислям-хазрат во время своего выступления отметил, что дети за время лагеря приобретали основы духовного знания с особым рвением и старательностью.

Ильдар-хазрат рассказал детям о ценностях приобретенных ими духовных знаний, а также пожелал им, чтобы они не забывали и об светских, мирских знаниях, которые им очень пригодятся во взрослой жизни, ведь истинный верующий человек должен быть всесторонне развитым.

В конце мероприятия главе администрации, директору школы, а также организаторам летнего лагеря, ну и конечно же детям Духовное управление вручило памятные подарки.

[Перейти в фотоальбом](#)